



Imperio

AÑO XV NUMERO 4.530 ZAMORA, SABADO 5 DE MAYO DE 1951 PRECIO DEL EJEMPLAR 70 CENTIMOS

También Truman puede ser destituido

MAC ARTHUR HABLA, SIN RESTRICCIONES, ANTE EL SENADO

WASHINGTON, 4.—Mac Arthur manifestó ante el Senado que los jefes de Estado Mayor conjunto eran contrarios al envío de tropas norteamericanas a los sectores del norte de Corea, pero que, sin embargo, las condiciones tácticas lo hicieron necesario. Dijo que el avance aliado en Corea del Norte hubiera terminado en una victoria definitiva si no hubiese habido en frente más que tropas norteamericanas.

“Como he dicho con tanta frecuencia —agregó luego— nuestro propósito en la guerra coreana es obligar a China a detener su agresión en el norte de Corea. Esto no significa necesariamente que tengamos que aplastar a China sino simplemente que debemos realizar una presión suficiente para que dejen de morir por millares nuestros muchachos en Corea.”

Mac Arthur —dijo también— que está “decididamente convencido” de que Rusia conspiró con China y Corea del Norte para lanzar la guerra coreana. Mac Arthur afirmó ante la Comisión de Investigación del Senado que creía que la invasión fue preparada muchos meses antes de que se iniciara el verdadero ataque el 25 de junio pasado. Defendió su derecho a hablar públicamente contra la política coreana del presidente Truman y ha dicho que toda otra norma constituiría la adopción de la “mordaza rusa”.

El general opina que su destitución por el presidente tendrá sensible influencia sobre las elecciones presidenciales de 1952. Dice que, así como un militar que falla en el cumplimiento de sus deberes está sometido a destitución, así también el administrador que falla en sus funciones está sometido al referéndum de cada cuatro años. A una pregunta, Mac Arthur respondió: “No creo que la guerra con Rusia sea inevitable”.

Mac Arthur manifestó que no es partidario de que los Estados Unidos se retiren de Europa. Dijo que la retirada de las fuerzas aliadas de Corea excluiría las norteamericanas, no producirían gran efecto militar, pero considera que ello constituiría un efecto trágico. Agregó que él está completamente de acuerdo con los jefes de Estados Mayores en estimar que en las condiciones de cesación de hostilidades se debía excluir de modo expreso toda admisión de la China comunista en las Naciones Unidas o la transferencia de Formosa al régimen de Pekín.

Aun cuando ha reafirmado su

opinión de que los Estados Unidos deben utilizar su fuerza aérea y naval contra la China roja, ha opinado que sería una locura invadir el territorio chino con fuerzas de superficie. También manifestó que uno de los mayores errores fué de permitir que Rusia ocupara Puerto Arturo y Darien en Manchuria, en virtud del acuerdo de Yalta. Al referirse más adelante a una supuesta pérdida de Formosa, dijo que ello supondría el traslado de la frontera defensiva norteamericana a los Estados Unidos y podría suscitar la tercera guerra mundial.



LOS ALIADOS TOMAN LA INICIATIVA en COREA

‘Si el enemigo decide atacar será recibido como merece’

Nuevos métodos de guerra poseen las fuerzas de las Naciones Unidas

CUARTEL GENERAL DEL VIII EJERCITO, 4.—Los aliados han tomado la iniciativa a través de la mayor parte del frente coreano.—Efe.

PRONOSTICO DE RIDGWAY

CUARTEL GENERAL DEL VIII EJERCITO EN COREA, 4.—Después de su visita de 22 horas, a la zona de combate de Corea, el general Ridgway, pronosticó que los comunistas realizarán otro intento ofensivo que les “resultará vano” y por el que seguirán pagando el sangriento precio que hasta ahora les han valido los anteriores.—Efe.

NUEVOS METODOS DE GUERRA

TOKIO, 4.—En su conferencia de prensa celebrada en el frente de Corea, el general Ridgway dio a entender que las fuerzas de las Naciones Unidas disponen de nuevos métodos de guerra para sorprender a los comunistas. “Si el enemigo decide atacar —dijo— será recibido como se merece.”

MAS REFUERZOS ROJOS

WASHINGTON, 4.—El ejército comunica que las tropas comunistas continúan recibiendo refuerzos en Corea. El portavoz del Pentágono ha informado que entre los días 29 de abril al 3 de mayo, han sido vistos 12.500 vehículos que se dirigían al frente.—Efe.

ATROCIDADES ROJAS

CIUDAD DEL VATICANO,

4.—Informan de Corea que han sido hallados por las fuerzas de las Naciones Unidas, varios cadáveres de sacerdotes católicos víctimas de las atrocidades rojas. La Iglesia Católica ha perdido en Corea durante la guerra, cinco obispos y 65 sacerdotes.—Efe.

España en el mundo

Presentación de credenciales

MANAGUA, 4.—Con brillante ceremonia, el embajador extraordinario de España, don José Félix de Lequerica, designado para asistir a la toma de posesión del presidente de la República de Nicaragua, ha presentado sus cartas credenciales. El presidente y el embajador extraordinario de España sostuvieron con este motivo una cordial conversación.—Efe.

Entusiasmo popular

MANAGUA, 4.—En medio de un gran entusiasmo popular, se ha celebrado la inauguración del mandato presidencial del general Anastasio Somoza. Entre las personalidades asistentes a las ceremonias oficiales, figuraba el embajador extraordinario de España, señor Lequerica. Durante el desfile de las misiones especiales que han acudido a estos actos, la bandera de España fue calurosamente aplaudida al mismo tiempo que se vitoreaba a la madre patria.—Efe.

Marinos españoles

CIUDAD TRUJILLO, 4.—El presidente de la República, generalísimo Trujillo, ha recibido en audiencia al comandante del buque-escuela español “Juan Sebastián Elcano”. Los suboficiales y marineros del barco visitaron los monumentos históricos y fueron objeto de varios agasajos.—Efe.

Centenario de Isabel

SOUTHAMPTON, 4.—En el Club Español de la Universidad se ha celebrado un acto conmemorativo del centenario del nacimiento de Isabel la Católica.—Efe.

PAZ ENTRE ISRAEL Y SIRIA

PERO SIGUE LA LUCHA

TEL AVIV, 4 (URGENTE).—HA SIDO ACEPTADO POR ISRAEL Y SIRIA UN CESE EFECTIVO DE HOSTILIDADES, ANUNCIA UN PORTAVOZ MILITAR DEL ESTADO DE ISRAEL.—Efe.

OTRA VEZ

TEL AVIV, 4.—Despachos de Damasco dicen que ha estallado una fuerte lucha en la zona del mar de Galilea después de que “las fuerzas judías abrieron fuego de artillería y mortero” a pesar del acuerdo de cese de las hostilidades. Un árabe ha resultado muerto y se dice que son “elevadas” las bajas israelíes.—Efe.

Sabia neutralidad

* Una institutriz de Columbus, Tejas, Estados Unidos, se acaba de convertir, en 24 horas, en una persona célebre.

¿Cuál es la explicación de esta súbita celebridad? Resulta que esta modesta pedagoga se llama simplemente señora Truman Mac Arthur.

Los periodistas, han corrido a su casa a preguntarla:

—¿Qué piensa usted de la controversia entre el presidente Truman y el general Mac Arthur?

—No tengo opinión, contestó. ¿Acaso no soy juez y parte con mi doble nombre?

NO DO en COLOR

Calzado femenino

El buen tiempo se ha metido de pronto en la vida y la mujer comprende que es el anuncio meteorológico, para guardar hasta el invierno el calzado contra el agua y el frío. La primavera avanza inundándolo todo de alegría y color, y surge una pregunta: ¿Qué calzado se llevará este año? Muy sencilla respuesta: zapatos de muy poco tacón en tipo cubierto y de material ligero. Los colores preferentes serán blanco, azul, rojo y verde, en tonos fuertes. En fiestas nocturnas predominarán las sandalias de mucho tacón y muy descubiertas, en colores dorados, plateados de raso. Al menos es cuanto aconsejan los creadores de la moda en calzado.

Los ganaderos de Nueva Gales del Sur se encuentran estupefactos, y la cosa no es para menos. Los inmensos rebaños de ganado lanar han sufrido una asombrosa variante cromática.

Ovejas en tinte

En las ovejas la lana se vuelve de color rojo, verde, azul, amarillo, pardo... sin que ningún hecho aparente justifique esta alteración. Los técnicos se han lanzado por el camino de las hipótesis y han sur-

tido estas para todos los gustos, sin que convengan ni a los propios autores. Un perito de la lana afirma que la decoloración se debe a un derivado de cierta bacteria que se manifiesta activa en las regiones de abundantes lluvias en verano. Otro técnico afirma que es debida a sustancias minerales disueltas en el agua de ríos y arroyos... El más optimista de todos ellos sostiene que el cambio no tiene más importancia que la óptica, ya que este fenómeno no afectará en absoluto al hilado de la lana. Los ganaderos solamente temen que la coloración aboruje la lana y haga a las ovejas más vulnerables a las moscas.

Un invento moderno muy antiguo

Los periódicos de todo el mundo han llenado páginas y más páginas de reportajes sensacionales sobre el “rayo de la muerte”; el ingenio de centenares de dibujantes ilustró las espantosas descripciones de la terrible arma de guerra, y, sin embargo, tal medio de combate no es nuevo. El “rayo de la muerte” fue empleado en vez primera por Arquimedes trescientos años antes de Jesucristo, en la batalla de Siracusa, cuando por medio de espejos concentró los rayos del sol y quemó las galeras de Roma.

LAS SEMILLAS DE GIRASOL

Por Wenceslao FERNANDEZ FLOREZ

JOSEPH Mac Carthy mostró en el Senado norteamericano, del que es miembro, una fotografía del primer ministro inglés, Attlee, obtenida durante su estancia en España, cuando nuestra guerra civil era más enconada. La vulgar figura del visitante británico se muestra con puño cerrado, presenciando un desfile comunista. Aquel puño que Attlee levantaba pública y privadamente para saludar, era un testimonio de aprobación; mas aún: de adhesión a cuanto veía y a cuanto entreveía. A un hombre se le puede perdonar todos sus errores menos el frío asentimiento a una barbarie que ni siquiera puede ofrecerle el menor beneficio. Se comprende que la cólera, la codicia, cualquiera de las muchas pasiones violentas y pecadoras que atormentan a los hombres, inciten a un individuo a apretar con sus dedos el cuello de un hermano. En ese instante es un ser momentáneamente privado de razón el que actúa; pero más monstruoso y sin disculpa es el transeunte que presencia el delito y lo estimula y aplaude. En una carta escrita por Attlee a las brigadas comunistas y a la que Mac Carthy se refirió en el Senado, ofrece contar a sus camaradas de Inglaterra lo que aquí presencié, a título de ejemplo y enseñanza.

(Pasa a la página QUINTA)

PLENO DEL CONSEJO FEMENINO HISPANOAMERICANO

Incidente en Viena

Soldado yanqui muerto por dos rusos

VIENA, 4.—A un policía militar norteamericano, de la patrulla de servicio en el sector internacional de esta capital, le han sido hechos varios disparos, a consecuencia de los cuales ha fallecido. Los agresores ha sido unos soldados rusos. La víctima es el cabo Janus Hogenm, de Nueva York, que estaba considerado como un soldado competente, experto y leal. Iba de patrulla cuando ocurrió el incidente. Acababan de salir de un lugar de recreo nocturno llamado “El Antró del Opio”, cuando vieron a los dos soldados rusos en cuestión, armados con pistolas ametralladoras. Al dar el alto los soldados norteamericanos, los rusos abrieron fuego sin más explicaciones. Cuatro disparos alcanzaron en el abdomen al cabo norteamericano. Los soldados rusos huyeron.—Efe.

MADRID, 4.—A primera hora de la tarde se ha reunido la primera sesión plenaria del Congreso femenino hispanoamericano. Ocupó la presidencia la delegada brasileña Maria Rita Sousa de Andrade y la acompañaban la delegada nacional de la Sección Femenina, Pilar Primo de Rivera; Elena Sinesterra de Carreño, de Colombia; la secretaria general del Congreso, Maria Victoria Eiroa; el secretario del Instituto de Cultura Hispánica, señor Sinates, y el jefe de debates del Congreso, señor Lago Carballa. La señora de Andrade pronunció unas palabras, en las que puso de relieve la necesidad de encontrar un principio común que salve las posibles divergencias de criterio entre los congresistas. Propuso un voto de gracias para la secretaria del Congreso, Maria Victoria Eiroa que fue acogido con grandes aplausos. La señorita Eiroa dió lectura a nuevas adhesiones recibidas entre las que destacan las de doscientas personalidades entre españolas y extranjeras. Figuran entre estas la de la directora de la Escuela del Servicio Social del Perú, que saluda al Congreso en un telegrama muy expresivo y afectuoso, manifestándose en el mismo sentido la agrupación cívica, “Acción y Fuerza Femenina”, de Lima. También fue acogida con grandes aplausos una nota de la delegación colombiana en la que se propone el envío de un saludo de adhesión y respeto al Sumo Pontífice y al obispo de Madrid-Alcalá.

El presidente de la Comisión Primera Fray Justo Pérez de Urbel, hizo después un breve resumen de los trabajos examinados por la mañana en el seno de la Comisión que preside y luego, la secretaria de esta Comisión señorita de Silva, leyó las conclusiones que se sometieron al estudio del pleno.

La madre María Verónica de la delegación chilena, dió a conocer un trabajo suyo sobre la mujer en la vida religiosa y a continuación el hermano Manuel Rodríguez, secretario general del Congreso de Misiones, dió lectura a un estudio sobre la vocación misionera de la mujer.

Por último, Beatriz Pérez Peña, de la Delegación de Chile intervino para dar a conocer su ponencia “La mujer en el apostolado seglar”.—Cifra.

‘Sanciones totales’

LONDRES, 4.—Aumenta en el seno de la fracción conservadora de los Comunes la tendencia a pedir que siga una política “de sanciones totales” contra la China comunista.

Nieva en la provincia de Avila

AVILA, 4.—Comunican de Hoyos del Espino que durante más de cinco horas ha estado nevando con gran intensidad.—Cifra.

En Cuatro Palabras

El general jefe del Estado Mayor del Aire, señor Fernández Longoria, ha ofrecido una comida en honor de los generales norteamericanos Beta y Moore que visitan España, para establecer el intercambio de los cadetes de la Patren Air Civil con los jóvenes españoles que practican actividades aeronáuticas.

* Al puerto de Bilbao ha llegado tal cantidad de anchoa que el precio de este pescado ha bajado desde seis pesetas hasta quince céntimos el kilogramo. Los pescadores dicen que las dificultades de mover tal masa de pescado no compensa ni los gastos de la faena.

* El ministro de Agricultura visitó el pantano de Mediano en Huesca, así como el trazado del proyecto de canal del Cinca. Los pueblos de la región le dispensaron una cariñosa acogida.

* Procedente de Roma llegó a Barajas el ministro de Obras Públicas, señor Fernández Ladreda.

* En Vich se celebró la solemne sesión de apertura del proceso de beatificación del ilustre escolapio igualdino, reverendo padre Ignacio Casanova.

* El lunes próximo será disuelto el Parlamento irlandés y convocadas nuevas elecciones generales para el 30 de mayo.

MOTICIAS Y AVISOS

Carnet de Sociedad

LA CASA DEL SEÑOR

ESPECTACULO PARA HOY
TEATRO RAMOS CARRION.—"TU, TU" (Compañía de Revistas Mary Begoña).
TEATRO PRICIPAL.—"Incidente en Picadilly" y "El Castillo de Dragonwick".
CINE BARRUECO.—"California" y "Los Tres Caballeros".

CUPON PRO-CIEGOS
 En el sorteo celebrado en el día de ayer ha resultado premiado con 50 pesetas el número 940 y con 5 los terminados en 40.

Sancciones de la Fiscalia de Tasas
 El Hlmo. señor fiscal superior de Tasas, resolviendo recursos de alzada interpuestos por los interesados ha confirmado las siguientes sanciones:

A Braulio González Organero e hijos de Sanzoles, 5.000 pesetas por falta de peso en las sacas de harina.
 A Ignacio Hernández Rodríguez de Ferreras de Abajo, 3.000 pesetas y cierre de su molino durante tres meses por mouturación ilegal.

A Olegario Martín Cabezu y Claudio Manzano Canibano, 2.000 pesetas; Bernardo Morejón Rodríguez, 5.000 pesetas; Bernado Ortega Cuesta, Jacinto Garrote Bausela, Luis Casado Corral y Julián Morejón García, todos ellos de Castroverde de Campos, 1.000 pesetas por venta ilegal de Nitrato.

Durante el pasado mes fueron declaradas firmes, entre otras las siguientes sanciones impuestas por esta Fiscalia provincial:
 Por venta abusiva de alcohol, a Angel Manteca Huerga de Moralaja del Vino, 7.500.

Por mouturación ilegal, a Manuel Agidos de Juana, de Benavente, 5.000 pesetas y cierre por tres meses, a "Nietos de Carmen Davila" de Corrales, 5.000 pesetas; a Manuel Fidalgo Formariz de Salce y Porfirio Gallego González, de Cerecinos de Carrizal, 1.000 pesetas.

Por ocultación de cereales, a Joaquín González Carretero, de Santa Eufemia del Barco, 1.500 pesetas; a Claudia Hernández Alonso de Toro, David García Cobresos de Vecilla de Trasmonte, Gaspar Crespo Barrigón de Santa Eufemia y Secundino Mateos González de la Hiniesta, 1.000 pesetas.

Por comercio ilegal de artículos intervenidos, a Andrés Gutiérrez de Castro, de Vega de Valdetronco, 4.000 pesetas; a Manuel Tuda Martínez, de Orense, 4.000 pesetas; a Benigno Herfero-Carmazana, de Villalpando, 3.000; a Andrés González Gallego, de San Miguel de la Ribera, 6.000; a Vicente Pérez Gallego de Vezdemarban, Miguel López García de Salamanca, Justo Pérez Vaquero y Aquilino Fernández Fernández, de Berzocanos, 2.000 pesetas; a Francisco Ramajo Prieto de Videmala, Bernardo García Santiago, de Berzocanos, 1.500 pesetas y a Delfina Rodríguez Salgado de Coresos, Isidro Tejero Mulas de Zamora, Benigna González Santiago de Asturianos, Manuela Calles Sevillano de Alcañices, Félix Pérez Fdez de Berzocanos, Antelín Vicente Fdez de Cotanos, Miguel Ballesteros y Manuel de las Heras de Carbajales, Mauro Bartolomé Ferrero de Videmala, 1.000 pesetas.

Por sacrificio ilícito de ganado, a José Caballero San Román de Sa-

Carne para hoy

En el Matadero Municipal fueron sacrificadas las siguientes reses:

- 37 terneras, 1.518 kilos.
- 3 vacuno menos, 542.
- 48 corderos, 315.
- 5 cabros, 52,5.
- 76 lechales, 331,5.
- Total, 2.759 kilos.

TERNERA

Sandalio de las Heras (79 kilos); Viuda de Bernardo Veloso, (88); Angel Pascual, (106,5); Manuel Riesco, (92); José Manuel López, (83,5); Angel Blanco, (90); Jesús Pascual, (206,5); Plácido Martín, (86,5); Viuda de Miguel Huertas, (52,5); Viuda de Juan José López, (61); María González, (65,5); José Barrigón, (70,5); Joaquín Zapata, (74); Sindicato de Hostelería, (83); Blas Leal, (39); Puesto Regulador número 1, (182,5).

VACUNO MENOR

Manuel Riesco, (201); Angel Blanco, (168,5); Puesto Regulador número 2, (172,5).

CORDERO

Sandalio de las Heras, (10); Viuda de Bernardo Veloso, (11); Manuel Riesco, (82); Plácido Martín, (10); María González, (16); José Barrigón, (9); Joaquín Zapata, (8); Sindicato de Hostelería, (6,5); Puesto Regulador número 1, (30); Puesto Regulador número 2, (29); Viuda de Juan José López, (4,5); Viuda de Santiago González, (50).

BARRIO

Manuel Riesco, (29,5); José Manuel López, (12); Miguel Vicente, (11).

LECHAL

Manuel Riesco, (13,5); José Manuel López, (98,5); Viuda de Manuel López, (98,5); Viuda de Victoriano González, (101); Francisco González, (18,5).

Libramientos de Hacienda

Luis Barrios Martín, Paula Castaño Corona, Conuelo, J. de, delegado de Trabajo, Rafael Montemayor, presidente del Tribunal de Menores, Depositario pagador, Indalecio Bueno, Pedro Arias, tipógrafo, Domingo, jefe de Sanidad, Pablo Alonso, Juan Santaló, Claudio Hernández, Francisco Pérez Loza, Rogelio Díaz, César Corta, J. C., habilitado del Séptimo Tercio de la Guardia Civil, Antonio Cubero, Manuel de Avila, inspector jefe, Gonzalo Hernández y Justo Román.

Sección Femenina

Se ruega a todas las camaradas afiliadas a S. F. asistan esta tarde a las 8 en punto a la Delegación local, Plaza del General Sanjurjo, 3, donde se celebrará una conferencia sobre la Unión de Enfermos Misioneros.

PASTOS

El día 16 a las 12 horas tendrá lugar el arriendo en pública subasta de los pastos de espigadero y hojadero, de este término. Entrala 5 mayo 1951.—El presidente.

NATALICIO

Con absoluta felicidad dió a luz una preciosa niña, quinto fruto de su matrimonio, la esposa de nuestro estimado amigo, don Jacinto González Alonso, director de Radio Zamora, de soltera Silvia Diaz de Galarzo.

Tanto la madre como la recién nacida, a la que, con las aguas bautismales, se le impondrá el nombre de María de la Cruz, gozan de perfecta salud, razón por la cual la alegría por esta bendición del cielo es completa en el hogar venturoso de nuestros queridos amigos, a los que nos complacemos en expresar la más cordial enhorabuena que hacemos extensiva a los abuelos de la neófito.

Peticion de mano

El pasado día 3, festividad de la Ascension, por los señores Gómez Alvarado, en representación de su madre doña María Escalero Hasperue, viuda de Fernández y para su hermano Luis, ha sido pedida a doña Emiliana de Anta, viuda de García, en su Dehesa de Peñalba, la mano de su hija Nera.

Entre los novios se cruzaron los regalos de costumbre, acordándose la celebración de la boda para el próximo mes de junio y en la intimidad por el reciente luto de la familia del novio.

NOVIAS Tejidos Galán ZAMORA



PROXIMA EMISION DE LA RENFE

Ya figura en las carteleras de los Bancos y ha aparecido en la Prensa especializada y en la diaria el anuncio de la inmediata colocación por la RENFE entre el público de una nueva emisión de obligaciones, correspondiente al Plan de Reconstrucción de la misma y que forma parte de la cifra que está autorizada para emitir en periódicas y sucesivas secciones. La de este año se ofrece de una sola vez, la diferencia de lo que se ha hecho en otros años, y por eso asciende la suscripción actual a la cifra de novecientos millones de pesetas.

Al formar parte esta emisión con las anteriores, de un conjunto global que se dedica a la financiación del Plan antes citado, sus características son las mismas de siempre, es decir, 4% libre de impuestos, suscripción libre también de todo gasto para el suscriptor; entrega de los títulos definitivos al liquidarse la suscripción en la plaza que desea el solicitante, asimismo sin gastos, y las garantías ya conocidas que hacen de estas obligaciones auténticos fondos públicos, pues además de figurar en el Presupuesto del Estado la partida correspondiente para garantizar el pago de los intereses y amortización, se las admite en el Banco de España en pignoratión por el 80% de su valor efectivo, sin exceder de la par, y también sirven para constituir reservas de toda clase de sociedades. Concretamente esta emisión, derivada de este cambio y por realizarse el 10 del actual, cuarenta días de intereses corridos, puesto que se entrega con el cupón 1.º de Julio. Las amortizaciones comenzarán antes del año, o sea, el 1.º de Abril de 1952.

Primera Comunión

El día de la Ascension, en la iglesia parroquial de San Torcuato, recibió por primera vez el Pan de los Angeles, el niño Vicentín Marqués García, hijo de nuestro buen amigo, don Vicente Marqués, competente operario de IMPERIO, y su esposa, doña Anunciación García.

Con tan grato motivo nos complacemos en expresar a Vicentín y a sus padres nuestra más efusiva felicitación.

Don Angel Sastre juró ayer el cargo de abogado

En la Audiencia provincial se celebró ayer con el ceremonial de costumbre el acto de prestar juramento el nuevo abogado del Colegio Zamorano, don Angel Sastre Leal.

El Tribunal estaba constituido por el presidente, don Carlos Osuna; el fiscal, don Emilio Rodríguez, y los magistrados, don Pascual Salinas y don Arturo Serrano. El nuevo letrado fué apadrinado por don José de Prada Casaseca.

A la ceremonia asistieron numerosas personas que fueron, al final, obsequiadas por el señor Sastre Leal.

A los numerosos testimonios de felicitación que ha recibido unimos el nuestro más cordial.

Evangelio DOMINICA INFRA-OCTAVA DE LA ASCENSION

En aquel tiempo, Jesús dijo a sus discipulos: Cuando haya venido el Consolador que Yo os envié del Padre, el Espíritu de verdad que procede del Padre, El dará testimonio de Mí.

También vosotros daréis testimonio porque desde el principio estais conmigo. Os he dicho estas cosas para que no os escandalicéis. Os echarán de las sinagogas y aun se acerca el tiempo en que quien quiera que os dé la muerte se figurará que presta un obsequio a Dios. Y obrará de esta manera porque no han conocido al Padre ni a Mí. Pero Yo os he dicho estas cosas para que, cuando llegue la hora, recordéis que ya os las habia anunciado.

El Espíritu Santo y los Apóstoles darán testimonio de Jesucristo a través de todos los tiempos, hasta la consumación de los siglos. Jesucristo, cumplida su misión sobre la tierra ha subido al cielo, pero su obra continuará, la Iglesia por El fundada será la continuadora de su obra. La obra del Espíritu Santo en las almas será interior. La obra de los Apóstoles será exterior. Los Apóstoles, desde que fueron llamados, no abandonaron al Maestro; fueron testigos de sus enseñanzas, han recogido lo que salió de los divinos labios; han sido testigos de sus milagros; desde el día de la Resurrección hasta la Ascension gloriosa les ha comunicado Jesucristo la doctrina que completará el Espíritu Santo el día de Pentecostés; son, pues, los Apóstoles, los testigos autorizados de toda la obra de Jesús, de su divinidad. Y mientras los Apóstoles traba-

ban y ahora trabaja la Iglesia, el Espíritu Santo obra y obra; les iluminaba y la ilumina, los utilizaba y la utiliza como dóctiles y activos instrumentos para la difusión de las verdades reveladas. Mientras los Apóstoles esparcían la semilla de la palabra de Jesús el Espíritu Santo tocaba a las almas y las conducía a la Fe. Obra del Espíritu Santo es el tocar con su gracia a los fieles para que oigan la palabra de la Iglesia y fructifique en sus almas. Pero no sólo el Espíritu Santo y la Iglesia han de dar testimonio de Jesucristo; obligación es de los cristianos el dar el mismo testimonio con sus palabras y con sus obras inspiradas en el amor y la gracia, han de ser con su conducta testigos de la divinidad de Jesucristo que les da fuerza para obrar. El cristiano es príncipe del cielo y no debe jamás viajar de incognito sino que debe manifestar en sus obras lo que es. Refieren las actas de los mártires que Santa Blandina, mártir de Lyon murió repitiendo al tirano: "Yo soy cristiana y los cristianos, nada malo hacen".

FRAY CARLOS

NUEVAS PUBLICACIONES "REUS"

Manteca y Navarro: "Comentarios al Código civil español" (Tomo IV, arts. 430 a 608. Sexta edición). Con este volumen queda completa la obra que consta de doce tomos e importan 1.285 pesetas. Facilitamos el pago a plazos. **María Armero:** "Testamento y Particiones" (Tomo I, Títulos sucesorios). Contiene esta obra la última palabra en doctrina, legislación, jurisprudencia y formularios. Va prologada por don Rafael Núñez Lagos, 130. **Enrique Esperabé:** "Los partidos políticos en España y sus jefes en la época contemporánea" (1868-1950). Por qué cayeron la Monarquía y la República (Segunda edición), 60. **Giorgio del Vecchio:** "Acercas del resarcimiento del daño en relación con la pena", 7. **Jesús González:** "La ejecución de sentencias contencioso-administrativas", 12. **Harry Stephen Keeler:** "El misterio del ladrón volmista". Novela de intriga. En tela, 28. Dichos libros y todos los que usted necesite puede adquirirlos al contado o a plazos en el "Instituto Editorial Reus". Preciados, 6 y 28. Madrid.

CARTELERA

CINE BARRUECO
 HOY a las 8, 10. Única función.
LOS TRES CABALLEROS
 A las 8 y 11. Grandioso estreno. CINESA en technicolor.
California
 Ray Milland, Barbara Stanwyck y Barry Fitzgerald. Una ciudad dominada por el luto y el placer, donde cada hombre imponía su ley! Estreno simultáneo con el Rialto de Madrid que lleva todos los días en quinta semana.

TEATRO RAMOS CARRION
 HOY A LAS 8 Y A LAS 11
 COMPANIA DE REVISTAS
 MARY BEGOÑA
 primer actor
 ALFONSO DEL REAL
 Estreno de la fantástica revista
TUTU
 música del maestro Moraleda
 ¡Lujó! ¡Belleza! ¡Un auténtico acontecimiento!

MANANA: A las 7,30 y 11
CINCO MINUTOS NADA MENOS
 la más popular de las revistas de Muñoz Román y

EL HOMBRE DE LA TORRE EPIFEL (En technicolor)
 Pop. Charles Laughton

TEATRO PRICIPAL
 HOY: Continúa desde las 8
 BUTACA 4 PESETAS
 INCIDENTE EN PICADILLY Y EL CASTILLO DE DRAGONWICK
 por Vicent Price, Gene Tierney y Walter Houston

MANANA:
EL CAPITAN PIRATA
 en technicolor
 por Iyonne de Carlo y otro gran triunfo

¡¡MUY INTERESANTE!!
 Al cine gratis y le sobra dinero. No tire sus localidades pues su numeración le dará opción para ganar 500 pesetas en los sorteos que se celebrarán todos los miércoles y sábados, a partir de la próxima semana en este teatro.

JOYAS A PLAZOS
 PIDA CATALOGO ILUSTRADO GRATIS
ROTVAL APART. 678 - MADRID

ANUNCIOS ECONOMICOS

Ningún artículo usado podrá venderse según se dispone en la legislación vigente, a mayor precio del 80 por 100 del señalado en la tasa.

Ventas
 SE VENDEN dos hectáreas de terreno regadio, 500 metros distancia Benavente Eugenio Herrero, Benavente. (618)

SE VENDE casa nueva construcción, dos viviendas, llave en mano, Espiritu Santo, 14. Para tratar en la misma. (735)

VENDO casa, sitio céntrico, 3 pisos, 2 llave mano, 3 locales para industria. Razón esta Administración. (745)

SE VENDE alfalfa verde y seca. Antonio Ferrero, Villarrín de Campos. (758)

Varios
PROPIETARIO: Her ga Calvo Sotelo 4, Salamanca, tiene compradores finca Zamora sin importar precio. Escriba

nos dando características, sin compromiso. Reserva absoluta. (697)

ALQUILASE local para industria. Perla. (744)

Traspasos
 TRASPASO bonito y próspero negocio, sitio inmejorable, mucha venta y mayor volumen. Informes: GESTORIA R. E. I. Vázquez Coronado, 2, Salamanca. (750)

Anuncie en esta sección

EL SEÑOR

D. Manuel Juan Prieto Roncero

INDUSTRIAL DE ESTA PLAZA

Falleció en el día de ayer, a los 46 años de edad, DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS

D. E. P.

Su desconsolada esposa, doña Elisa García Casado; hijos, Manuel, Roberto y Emilio; madre, doña Victoriana Prieto Rebollo; hermanas, Emilia, Nieves y Tránsito; hermanos políticos y demás familia,

Tienen el sentimiento de participar a sus amistades tan irreparable desgracia y les suplican la asistencia a la Vigilia que tendrá lugar HOY, a la hora que se anunciará en pasquines, en la iglesia parroquial de San Torcuato, y acto seguido a la conducción del cadáver al Camposanto, por cuyos favores les quedarán vivamente reconocidos.

Zamora, 5 de mayo de 1951.

Casa mortuoria: Santa Clara, 18.

Técnica y enigma del espionaje

Por I. D. GERSON
EN EXCLUSIVA

Schreieder, un caso singular en la GUERRA SECRETA

El primer informe alemán respecto al éxito del "Juego de Inglaterra"

Derechos concedidos por la editorial Munchener Dom-Verlag

IX.- LA RED SE EXTIENDE

En aquella misma noche informó Dick al director de la policía secreta, que su misión había comenzado con éxito. No es que había encontrado a Pijl, que era un tal Hendrikus de Haas de La Haya, pero había tropezado en la tienda con otro agente inglés que conocía bien a Pijl. Habían acordado ir juntos el día siguiente a La Haya para visitar a Pijl. Akki —bajo este nombre se presentó el agente inglés— le había contado además a él, Dick, cómo se lanzó en paracaídas a principios de marzo con su radiotelegrafista y cómo éste al tomar tierra se hirió mortalmente en un abrevadero. Por ello se encontraba ahora en un radiotelegrafista.

En la madrugada del día 28 de abril se dirigió Dick otra vez a Haarlem con órdenes concretas. Al mismo tiempo conduce el director de la policía secreta su coche con matrícula civil holandesa hacia Haarlem, pasando por los campos de tulipanes en flor y verdes praderas. Se diría que era un comerciante diligente que estaba en visperas de hacer un buen negocio.

Horas más tarde pasea el intensivo automovilista por la tranquila calle de los comercios, pasando delante del estanco del viejo Maartens, del cual sale en ese instante Dick, acompañado de un joven que es bastante más bajo que el robusto policía. El director de la policía secreta sigue pausadamente su camino. Le sobra tiempo. Los dos tomarán el tren que va a La Haya y él ya estará de vuelta con su coche rápido, para dirigir la detención. Suenan las campanas. Una muchacha ofrece un ramo de flores primaverales. Son de intenso color naranja. El alemán sonríe, lo toma y lo lleva cuidadosamente al coche.

Estas flores están aún en el coche cuando son detenidos los dos holandeses Leonhard Andringa, "Akki", y Jan Hendrikus de Haas. Sucedió esto a mediodía en el Oom-Krueger-Plein. "Viva Oranje", "Oranje boven" dice Akki pensativamente al ver las flores. Al día siguiente se le comunica a Londres, que según lo ordenado se ha establecido contacto con Pijl por mediación de Maartens.

LAS SIGUIENTES VICTIMAS

Pijl, o mejor dicho Hendrikus de Haas, se había fugado a Inglaterra a mediados del año 1941. Este y su amigo Piet Homburg se subieron una noche clandestinamente a un pesquero. Cuando por la mañana estaba el barco con sus polizones en alta mar, aparecieron éstos sobre cubierta obligando al timonel y a la tripulación con las pistolas en la mano, a tomar rumbo hacia Inglaterra en nombre de la Reina. Así llegaron al otro lado del canal.

En la madrugada del día 28 de abril se dirigió Dick otra vez a Haarlem con órdenes concretas. Al mismo tiempo conduce el director de la policía secreta su coche con matrícula civil holandesa hacia Haarlem, pasando por los campos de tulipanes en flor y verdes praderas. Se diría que era un comerciante diligente que estaba en visperas de hacer un buen negocio.

Horas más tarde pasea el intensivo automovilista por la tranquila calle de los comercios, pasando delante del estanco del viejo Maartens, del cual sale en ese instante Dick, acompañado de un joven que es bastante más bajo que el robusto policía. El director de la policía secreta sigue pausadamente su camino. Le sobra tiempo. Los dos tomarán el tren que va a La Haya y él ya estará de vuelta con su coche rápido, para dirigir la detención. Suenan las campanas. Una muchacha ofrece un ramo de flores primaverales. Son de intenso color naranja. El alemán sonríe, lo toma y lo lleva cuidadosamente al coche.

Estas flores están aún en el coche cuando son detenidos los dos holandeses Leonhard Andringa, "Akki", y Jan Hendrikus de Haas. Sucedió esto a mediodía en el Oom-Krueger-Plein. "Viva Oranje", "Oranje boven" dice Akki pensativamente al ver las flores. Al día siguiente se le comunica a Londres, que según lo ordenado se ha establecido contacto con Pijl por mediación de Maartens.

¿Dónde se cerrará la red? No pueden quejarse del trato que se les da. Schreieder les garantiza que no serán llevados ante un consejo de guerra. Esto supone muchísimo. Ha cumplido su promesa.

Pero con el instinto de un sáesmo se apodera de uno tras otro. Un seminario en el norte de Frabant es convertido en prisión y allí son conducidos sus protegidos, apartándolos de los demás sucesos. Se siente responsable en cierta manera por estos luchadores aislados, que le infunden respeto y que le sirven para jugar el gran juego con Inglaterra.

Del parte informativo alemán del 9 de mayo de 1942 se desprende que se encuentran ya en manos alemanas los sabotadores Taconis, Baatsen, Andringa, Ras y Kloos, así como los radiotelegrafistas Lauwers y Jordaan. A éstos se suman de Haas con su misión de sabotaje y el agente de sabotaje Sebes.

Si se considera, que cada uno de estos hombres estaba a la cabeza de una misión, estando dispuestos en cada momento a jugarse la vida, y que Inglaterra los creía en plena actividad, mientras que en realidad pagaban sus días en las celdas individuales de las prisiones, se comprende que la situación total del movimiento de resistencia en Holanda era catastrófica.

De alguna manera llamó la atención a los funcionarios que se ocupaban del interrogatorio una nota haciendo mención a una cita de Ras y Kloos con Akki para el día 1 de mayo en el café Terminus de Utrecht. Allí son sorprendidos y detenidos por los alemanes. Dick, el policía holandés,

les prestó este servicio. Más tarde en un interrogatorio se le encuentra a Ras un número de teléfono sobre el que no quiere dar ninguna información. Pero a pesar de su terquedad y llegaba la noche contesta por fin a la pregunta, que se le ha repetido durante todo el tiempo con la precisión de un reloj.

Así se llegó a saber que el número de teléfono pertenecía al radiotelegrafista Jordaan. A través de Jordaan ya se encontraría a la persona para la cual éste transmitía.

En casos difíciles y especiales se efectuaba un interrogatorio prolongado, que no podía durar más de 48 horas y que se limitaba solamente a seis preguntas.

El director de la policía secreta estaba en situación de trabajar 96 horas consecutivas. En el "Juego de Inglaterra", de 60 agentes solamente a dos se les aplicaron tales interrogatorios prolongados.

Se podían sobrepasar las 48 horas en algunos casos muy difíciles. Pero para ello era necesario un permiso especial del organismo superior, el cual otorgaba también los permisos necesarios incluso para cualquier interrogatorio prolongado.

En tales interrogatorios especiales se hacían las mismas y pocas preguntas infinitas veces y siempre de nuevo. Ni por asomo había rasgos de violencia, ni reflectores, ni drogas de ninguna clase. No había absolutamente nada que pudiera significar una mortificación y mucho menos torturas. Los interrogados podían estar sentados como los interrogadores, recibían la misma comida que éstos, fumaban igual y podían tomar café cuando lo tomaban los interrogadores. Todo lo demás estaba terminantemente prohibido, contrariamente que en el "tercer grado", que es aplicado en casi todo el mundo, no sólo en guerra sino también en paz, a hombres y hasta a mujeres.

El interrogante, el criminalista, tiene que ser a veces duro en la constancia de sus preguntas por motivos psico-técnicos. Pero un interrogatorio jamás debía ser mortificante y de ninguna manera deshonoroso para el detenido. Este era el principio de Schreieder.

La eficacia de los interrogatorios no estaba en lo "técnico", sino exclusivamente en lo psicológico.

MAÑANA:

MEFISTO VAN DER WAALS

En su Cocina...



...FREGADEROS "ROCA"

Llegará un día en que Ud. necesitará renovar su cocina. Ud. deseará entonces equiparla bajo las máximas condiciones sanitarias y de belleza.

Cuando llegue este momento, o necesite equipar una casa de nueva planta, Ud. debe saber que en la marca "Roca" encontrará para su servicio fregaderos hermosos y de gran utilidad, en diversas formas, tamaños y colores.

Es muy importante que Ud. recuerde al adquirir

un fregadero, que los creados por la marca "Roca" son de PORCELANA VITRIFICADA, el material cerámico cuyas características (IMPOROSO, INCUARTEABLE, INATACABLE e INRAYABLE) hacen posible que cumplan su función en condiciones absolutamente sanitarias durante un indefinido número de años.

Solicite nuestro folleto, remitiendo el cupón del pie, donde hallará detalles que le interesa conocer para el día que necesite un fregadero.

COMPANIA ROCA-RADIADORES

MADRID
EXPOSICIÓN: ALCALÁ, 61

GAVÁ
(Barcelona)

BARCELONA
EXPOSICIÓN: P.º DE GRACIA, 28

Solicite nuestro folleto "FREGADEROS DE PORCELANA" donde hallará más detalles sobre estos aparatos.
Nombre _____
Calle _____ 47-11
Población _____
Provincia _____

"La guerra civil española continúa librándose en Europa"

En un artículo publicado en The Saturday Evening Post el senador Pat Mac Carran, dice, entre otras cosas:

"Yo pertenezco al grupo parlamentario que quiere levantar la cuarentena trayendo a España a la alianza atlántica, o, si esto envuelve muchos problemas internacionales, empezar a enviar a España radar y artillería antiaérea, y dejar a las naciones del Pacto Atlántico que aprueben después.

Cuando estas propuestas lleguen al Congreso pueden provocar argumentos políticos, pero serán argumentos huecos. En el momento en que hayamos dicho adiós a otros varios transportes de muchachos destinados a Corea, la lógica de España sería obvia.

Nosotros contamos que con en 1952 aparecerá en Europa una luz de resistencia. Pero, ¿qué pasará si no aparece? Rezo todos los días por el éxito de la misión de Eisenhower. Pero podría llenarse un estadio con los oficiales del Ejército americano que no harían una apuesta de veinte dólares a que el general Ike tendrá cincuenta divisiones para fines de 1953.

Para incluir a España en el Pacto Atlántico necesitamos el acuerdo de sus miembros, o, mejor di-

Un artículo de Mae Carran

cho de Inglaterra y Francia. Aquí encontramos objeciones no de los pueblos europeos, sino de los partidos políticos que no quieren romper los lazos que les unen con la banda que luchó del lado rojo en España. Porque la guerra civil española sigue librándose en Europa. En la Cámara francesa de diputados hay veinte hombre que lucharon en las brigadas internacio-

En el Gobierno de Italia, con altura ministerial, en su Parlamento y en su administración civil hay y docientos veteranos del Ejército rojo. Inglaterra no envió muchos pero hubo una unidad de fuerzas rojas generalmente conocidas como "Compañía Attlee". En cada Gobierno de Europa hay nombres que dejaron sus países para luchar en España. Muchos fueron y son comunistas de Stalin.

UNA GRAN FE Por Juan Carlos VILLACORTA

Y a sé que no es oro todo lo que reluce; que la gente se llena la boca con palabras que no siente; que es muy fácil decir: "Hombre, creer ya creo!"

¿Quiénes son hoy los creyentes? ¿Quiénes creen de verdad?

Porque hay muchas clases de fe; la fe muerta, la fe engañosa, la fe condicionada, la fe comercial. Unos creen sin creer en su creencia, sin creer en nada. Otros creen para engañar a los que no creen. Muchos hay que le ponen condiciones a la fe. Los más creen porque les conviene, porque es cómodo, útil o beneficioso creer.

Y sin embargo ninguna de esas clases de fe es pura; ninguna de ellas es fecunda; ninguna da frutos. Ninguna mueve montañas.

Entonces, ¿cómo explicarnos que esos muchachos que pueden esperar todo de la vida renuncien a un trozo de su propia vida por hacer más entera la vida de los demás? ¿Cómo explicarnos que pasen por su juventud, cantando canciones de hermandad cuando más les valía cantar su propia canción? ¿Cómo entender su ilusión por la justicia si lo que importa es vivir y vivir conforme a lo justo acaso no sea vivir del todo?

Entonces, ¿cómo explicarnos el Frente de Juventudes.

El secreto es sencillo. Porque tiene fe verdadera, fe viva, fe que se alimenta de dudas, como el amor a la Patria que predicaba José Antonio. "Nosotros amamos a España porque no nos gusta". Los que aman a su Patria porque les gusta, la aman con una voluntad de contacto, la aman físicamente, sensualmente.

Pero ya el mismo José Antonio definió que la fe que él postulaba habla de enraizarse en motivos espirituales.

La fe no se regala ni se reparte. Se conquista. El muchacho que llega a una escuadrilla, que ejercita la hermandad en su campamento —un campamento es como una abreviatura de la Patria—, que se fatiga en el aprendizaje de una técnica para ser un día más útil a los suyos —y los suyos son cuantos se afanan sobre la misma tierra y bajo el mismo cielo, los muertos y los descendientes—, va conquistando la fe, instante a instante, servicio a servicio, a pesar de la muerte de cada día, a pesar de cada rutina diaria, pese a todas las naturales deflecciones de los hombres.

Esa fe —claro está— exige muchos sacrificios. Uno de ellos el de mantener esa lucha entre el corazón y la cabeza, entre el apetito y la norma, entre el bien posible y el bien absoluto, entre el sentimiento y la inteligencia. Otro, el de no contentarse con falsas alegrías, el de no engañarse con la publicidad, el de no tener suficiente con ir tirando.

"No quieras con falsas alegrías alegrar mis verdaderas tristezas", le dice don Quijote a Sancho.

Cada año son más los muchachos que anhelan esa fe. Porque a la juventud sólo la sacia el ansia pura, la fe de verdad y esa fe no se agota, antes crece vertiéndose y repartiéndose se aumenta; y crea verdad, justicia, bien y paz. Porque la verdadera fe es un acto de creación. Y creyendo en una Patria justa ya se empieza a crearla, a crearla justa.

"Toda gran política se apoya en el alumbramiento de una gran fe".





COLABORACION LOGOS Prohibida la reproducción Zamora 5 de mayo 1951 Número 100

Ferias y Mercados

Flojedad en los precios del ganado para sacrificio en algunas zonas

En un mes ha bajado 5,50 pesetas en kilo el cerdo cebado en Vitoria

En las últimas semanas se ha registrado cierta flojedad en los precios del ganado para sacrificio en algunas regiones...

Señalaremos, finalmente, por lo que se refiere a la especie lanar, que la impresión de baja en los precios de la lana ejerce ya influencia manifiesta en el mercado de aquel ganado...

TALAVERA DE LA REINA

Mercado del primero de mayo. Numerosa concurrencia de ganaderos y compradores...

MEDINA DEL CAMPO

En la clase de lanar fueron presentados a la venta 3.791 cabezas, en el mercado del día 29 de abril...

El ganado de cerda también experimentó en los precios pequeñas bajadas...

En el ganado vacuno también hubo mucha animación. Expusieron a la venta 24 ejemplares...

El ganado mular y caballar se hicieron bastantes ventas entre los 22 ejemplares presentados...

Hermanidad Sindical de Labradores y Ganaderos de Zamora

Se comunica a todas las Hermandades de esta Comarca de Zamora, que las pruebas del CONCURSO COMARCAL DE ARADA...

Continúan acentuándose los perfiles de una cosecha excepcionalmente buena

Son muy reducidas y escasas las comarcas en donde hay fallos en algunos sembrados

HEMOS entrado en mayo con una visión altamente consoladora de los campos españoles en general...

En algunas comarcas de la cuenca del Duero, los frios de abril causaron algún perjuicio en el centeno...

queda consignado, poco más o menos, están reducidos los contratiempos sufridos hasta ahora por la cosecha cerealista de todo el país...

Mientras avanzamos hacia la consecución de una de las mayores cosechas del presente siglo...

¡AGRICULTORES! Sin desembolso alguno, podéis adquirir con facilidades de pago, motores de gasolina Diesel y eléctricos de todas marcas y potencias...

Desde luego se puede afirmar que el cultivo mas homogéneo, salvando raras excepciones, es el del trigo...

En tratándose de la cosecha cerealista, siempre hemos de estar implorando favores de la climatología...

CONVOCATORIA DE LA IV ASAMBLEA N. DE HERMANDADES

La unidad que en el campo español ha logrado la Organización Sindical a través de nuestras entidades agrarias...

A esta inquietud y a esta trayectoria han respondido las tres Asambleas Nacionales y el Congreso Sindical de la Tierra celebrados en estos años...

Como una iniciación indispensable para recoger en su auténtico medio los problemas y preocupaciones de toda la población rural...

Al invitar una vez más a los agricultores y ganaderos de España que, formando parte de nuestras Hermandades...

Los años transcurridos y el quehacer diario de nuestra Organización demuestran cumplidamente que el cauce adecuado para que el pueblo participe en la dirección de la política económica...

Ofrecemos una vez más al Estado el cumplimiento de nuestra función de representación y defensa de los intereses económicos y sociales...

La fe en nuestro Caudillo, que en todas las Asambleas anteriores nos ha transmitido sus consignas y su firme decisión...

Agricultores y ganaderos encuadrados en las Hermandades y Cámaras Sindicales Agrarias! Demostrad una vez más vuestro concepto de españoles...

¡Por la unidad, la grandeza y la libertad del campo y de España! Vuestro Delegado Nacional, Fermín SANZ ORRÍO

Prácticas ganaderas para el mes de mayo

El rendimiento de tu ganado puedes aumentarlo con mayor número de cabezas, o si consigues elevar la producción unitaria...

150 millones de pesetas como premio a los agricultores

A ZAMORA corresponden 2.511.975 pesetas

MADRID.— La suma de 150.000.000 de pesetas, destinadas por decreto de 18 de abril de 1950 a premiar a los agricultores...

- Alava, 2.017,75; Albacete, 1.672,165; Alicante, 371,815; Almería, 252,170; Avila, 2.423,887; Badajoz, 12,127,420; Baleares, 592,385; Barcelona, 1.259,980; Burgos, trece millones trescientas cincuenta y nueve mil setecientos sesenta y cinco; Cáceres, 3.880,500; Cádiz, 5.346,630; Castellón, 757,365; Ciudad Real, 2.228,835; Córdoba, 5.084,060; La Coruña, 1.019,530; Cuenca, 5.123,950; Gerona, 1.411,085; Granada, 3.523,115; Guadalupe, 3.635,460; Guipúzcoa, 204,915; Huelva, 1.014,750; Logroño, 2.305,320; Lugo, 288,865; Madrid, 1.271,350; Málaga, 2.226,000; Murcia, 826,500; Navarra, 9.046,907; Orense, 28,890; Oviedo, 288,865; Palencia, 9.672,925; Pontevedra, 28,890; Salamanca, 6.894,875; Santander, 70,510; Segovia, 3.391,425; Sevilla, 10.091,725; Soria, 3.078,375; Tarragona, 115,920; Teruel, 1.431,575; Toledo, 3.527,300; Valencia, 1.185,620; Valladolid, 8.475,850; Vizcaya, 312,365; ZAMORA, 2.511,975; Zaragoza, 6.940,075.

Ganadería y Pastos

Está asegurada una buena primavera de pastos, aunque tardía, en las regiones centrales

La situación es ya espléndida en todo el suelo patrio

DECLINANDO el mes de abril, recibimos informes de diversas comarcas acusando inquietud por el estado de los pastos...

En la mayor parte de la región extremeña seguía siendo bueno el estado de los herbazales, que eran frescos y abundantes...

Las provincias de Castilla la Vieja y León, juntamente con Aragón, en gran parte de las cuales y de manera especial en las zonas estepariás...

Durante la segunda quincena de abril registró aumento de producción de queso de oveja en la región manchega...

Lo interesante, por el momento, es saber hasta cuando durará la producción. Normalmente, debe acabarse en junio...

Por el momento, el queso se paga, al productor a 19,20 pesetas el kilo.

(Viene de la página primera)

En el mundo entero se sabe —y hasta en la Gran Bretaña se reconoce— que el "Premier" es un político mediocre, sin brillantez, sin talento...

Atlee fué y vino por la zona roja; o es ciego y sordo, o tuvo que enterarse de cuanto estaba en la superficie —que con eso bastaba— y ver el hambre y el terror en los rostros...

A Clement Atlee no le conmovieron tantos horrores, ni nunca, —ya encumbrado— exteriorizó

LAS SEMILLAS DE GIRASOL

misericordias alguna hacia España, ni tuvo una palabra de condenación para aquella sangrienta tiranía...

Quizá resultase eleccionador reproducir las noticias y los ditirambos de la Prensa de la España roja...

de girasol) cuyos pericarpios formaban una repugnante alfombra en el suelo...

Puede sospecharse que de donde Mr. Atlee extrajo más sustancia ideológica fué de las semillas de girasol que trituró, ensalfibó y deglutió...

glutinoso como en todas partes... devoró los productos sembrados en la amplísima comarca africana...

Peró entre las grandes iniciativas que Mr. Atlee guardará para cuando hayan, él y los suyos extenuado más a la antigua nación...

Quizá también aquella merienda de pepitas expilqueh la dolencia del duodeno que infelizmente aqueja a Mr. Atlee...

Abraese el puño que aparece cerrado en esa "foto" y se verá que dentro está la pequeña porquería que tuvo que comer por complacencia partidista...

Wenceslao FERNANDEZ FLOREZ

"PARIS" MERECE UN HOMENAJE

Logrado de manera brillante por nuestro Atlético el título ligero correspondiente al primer Grupo de la Tercera Liga...



para tributarle también un homenaje. Amigo ideal de todos, supo ser igualmente en los desplazamientos que hicimos con el Atlético el directivo perfecto...

Para los numerosos amigos incondicionales de "Paris", estas líneas. Y para él, nuestra gratitud y nuestro más grande deseo...

ZABALO

Campeonato Juvenil

Resultado de los encuentros celebrados anteaer: Unión, 3; Atocha, 0. Pinilla, 1; Betis, 0. Juvenil, 3; Estudiantes, 2.

CLASIFICACION

Table with 2 columns: PRIMER GRUPO and SEGUNDO GRUPO. Lists teams and their scores.

DR. J. DE PAULA MEDICINA INTERNA - ANALISIS. Consulta de 11 a 4. S. Torcuato, 28-2. ZAMORA

MIL PLAZAS para ingreso como ENGANCHADOR en la RENFE. Edad 18 a 35 años. Instancias hasta 31 Mayo. Exámenes sobre Lectura, Escritura, Dicotil, Señales, Maniobras...

Diputación Provincial de Zamora VIAS Y OBRAS Anuncio de Subasta

Hasta las doce horas del día 23 de mayo actual se admitirán proposiciones, en la Secretaría de la misma, para optar a la subasta de las obras de construcción del camino vecinal 120 DE SANIBANEZ DE VIDRIALES A CUNQUILLA DE VIDRIALES...

Juvenil, 3; Estudiantes del Duero, 2

El jueves de la Ascensión por la tarde volvieron a enfrentarse en el campo de Pantoja los equipos arriba citados, en partido valedero para la Competición Juvenil.

En este matinal los cuadros formaron así: Juvenil: Vaquero; Merchán, Crucin, Lorenzo; Alcaraz, Vicente; Galán, Tito, Seisdedos, Juan y Sosó.

Estudiantes: Amadeo; Alejo, Santiago, Saiz, Paulino, Julián, Anselmo, Claudio, Franco, Sanz y Pintado.

Bien dicen por ahí que nunca hay enemigo pequeño... y a punto estuvo el Juvenil de tropezar con el conjunto al que todo el mundo consideraba como víctima propiciatoria del grupo.

El primer cuarto del hora resultó monótono con ataques desahucados por una y otra parte. A los 20 minutos Seisdedos pasa a Tito y este devuelve el balón templado y preciso a los pies de aquel que tira a placer batiendo la meta de los estudiantes.

A los 25 minutos Galán cede, en corto a Seisdedos que cambia el balón a Juanito y este sobre la marcha dispara por bajo y marca el segundo tanto. Sin más variación termina la primera mitad.

En la segunda parte el juego se nivela y un avance de toda la delantera de los estudiantes culmina con un tiro raso de Franco que lo convierte en su gol primero.

Arbitró el señor Calvo, que estuvo despedido toda la tarde.

Por los Estudiantes destacó Santiago, Claudio y Sanz. Por el Juvenil todos cumplieron perfectamente, sobre todo su portero.

¡CUIDADO!

¿Hay en su casa cucarachas del tipo «resistente»?

Están en muchos hogares. Es una especie muy conocida porque resiste todos los productos corrientes. Aunque mueran algunos, en pocos días se ven tantas como antes. Nunca se acaba con ellas.

CUCAL Cruz Verde

Pinilla, 1; Betis, 0

Con buena entrada y desagradable viento, se celebró este encuentro en el campo de deportes del Frente de Juventudes anteaer, Festividad de la Ascensión; en el que los chavales del Pinilla lograron una merecida victoria por el mínimo tanteo de un gol a cero.

Este tanto, marcado por Manthá a los 18 minutos del primer tiempo al recibir un servicio de Horacio, les dió la victoria y el primer puesto de la clasificación, que a tres partidos para terminar la Competición, va a ser difícil quitarle.

Vimos a Manolo —Gainza— una gran promesa; su brillante actuación estuvo muy por encima de los demás.

BETIS: Del Río; José, García, De las Heras; Ignacio, Alberto; Campesino, Prieto, Enrique, Medes y Manolo.

PINILLA: Ricardo; Juanma, Paco, Sócrates; Agustín, Avito, Horacio, Aguirre, Viñas, Santos y Martín.

BERNABE PREMIADO

(Viene de la página sexta)

—¿Central? —Babot. —¿Medios? —Montalvo y Puchadas. —¿Delanteros? —Epi, Sobrado, Pérez Payá, Pasleguito y Gainza. Estos, en sus respectivos puestos, fueron los once jugadores que más sobresalieron en los partidos en que actuó. Vi también a un "artilero" excepcional, aunque en aquella ocasión no lograra el gol: Joseito.

—Hace aproximadamente un mes, me entrevisté con Joseito y elogió tu labor frente al Santander. Me dijo que tu actuación frente a ellos me sorprendía.

—Regular nada más... —¿La mejor? —En Castellón ante el Valencia, "sujetando" al extremo Gago, otro pasano.

—Yo te vi realizar un gran partido en Madrid frente al Atlético. Anulaste a Juncosa. —Más brillé frente a la Real y el Barcelona marcando a Epi y Basora.

—Tu peor actuación? —En Sarriá, ante el españolista Grau. —¿Otra mala actuación? —En Murcia el día que jugamos contra el Madrid. También jugué mal en Valladolid. En estos tres partidos, tuve mis tres únicas malas actuaciones.

—Y en Chamartín ante el Madrid? —Aunque salí lesionado, apenas dejé entrar en juego al argentino Imbelloni. Por mi departamento, no se produjo la goleada, bien lo señaló la prensa madrileña. Seguidamente hablamos del fútbol.

PLAZA DE TOROS. — ZAMORA SE HA SUSPENDIDO LA NOVILLADA DEL DOMINGO

Por haberse resentido de la herida que sufrió el domingo en Valladolid, Moreno de Córdoba, toreando ayer en El Escorial, la Empresa ha decidido suspender la novillada anunciada para el domingo próximo día 6, la que se celebrará inmediatamente y en fecha que se publicará el martes próximo. Se prepara a la afición una gran tarde con el interesante mano a mano Luis Peña y Moreno de Córdoba, con participación de un novillero zamorano, que matará un novillo. LA EMPRESA

mero excesivo de jugadores y de los cambios casi continuos que viene realizando a lo largo de la temporada del Murcia.

—¡Ehorabuena! —Gracias. —Y dejamos a Bernabé, al jugador más destacado del Murcia, al defensa pegajoso y seguro que tanto admiró Teus; al lateral defensivo que elogió no hace mucho en "Unidad" de San Sebastián Benito Díaz.

ZABALO



EL PELO DEBE CUIDARSE

como un tesoro: Si se deja caer no tiene remedio. Hay temporadas en las que sin motivo, se cae totalmente. Hoy un poco... mañana más... Es preciso vigilarlo con



LOCION DE AZUFRE VERI

admirable para evitar que los cabellos pierdan vida y desaparezcan. Les devuelve el brillo y fuerza anterior. Cesa la caída, en seguida. Las buenas perfumerías tienen

LOCION DE AZUFRE VERI DE INTEA. Frascos de litro, de 1/2 y pequeños. Precios moderados. Fabricado con garantía farmacéutica.

«Iberduero, S. A.»

Distribución Eléctrica de Zamora AVISO

Se pone en conocimiento de los Abonados comprendidos en los Sectores de Santa Clara, Viriato y Tres Cruces, que el próximo domingo día 6, se cortará la corriente, debidamente autorizados por la Delegación de Industria, desde las OCHO a las DOCE de su mañana. Zamora, 4 de Mayo de 1951.

HERNIADOS

APARATO ENARTRODIAL FARRE, sin tirantes ni correas sino con dispositivos que permiten graduarlo, para la contención de las HERNIAS, cualquiera que sea su tamaño (singularmente las operadas que se han reproducido) y para EVENTRACIONES Y ESTOMAGO CAIDO. Estos aparatos, como nuestros CORSES MECANICO-REGULADORES para las DESVIACIONES DE LA COLUMNA VERTEBRAL, se construyen especialmente para cada caso, mediante prescripción facultativa. Visita en ZAMORA, para recibir encargos, el día 9 del actual de 11 a 1 y de 4 a 6, en el consultorio de D. Rosendo Calamita, calle de Santa Clara, 37, 3.º, bajo su prescripción. GABINETE ORTOPEDICO DE JERONIMO FARRE, FUNDADO EN 1897, calle Marqués de Valdeiglesias, 5. MADRID. — C. S. 3261.

Una profesión apasionante... y que abre un gran porvenir a su situación económica y consideración social... Título de DELINEANTE POR CORRESPONDENCIA. INSTITUTO MATKO. Apartado 12142 MADRID.

II DIA DIOCESANO DEL ASPIRANTE

¡ASPIRANTE: SE APOSTOL...!

Querido Aspirante: tú como tus compañeros habéis sido escogidos por Cristo para ser Apóstoles, es decir, para ser sus operarios. Cristo te ha escogido para que propagues su doctrina y para que lleves a El muchas almas de jóvenes.

dean, esto, está expresado en la frase de Pio XI. "Es nuestra ambición que seas modelos siempre y en todas partes por el honor de Cristo Rey" y de su Santísima Madre.

A tu alrededor hay muchas almas que no conocen a Cristo. Estarás de brazos cruzados...? Jesús ALONSO (Aspirante).

ESPECTACULOS

Con gran éxito se presentó la Compañía de Mari Begoña

EN RAMOS CARRION

La Compañía de revistas que acudilla Mari Begoña se presentó ayer en el Teatro Ramos Carrion con la comedia musical de Francisco Lozano y música de Francisco Alonso, "Tres días para que te vengas".

El éxito alcanzado por esta compañía en su debut no puede ser más lisonjero. El numeroso público que llenaba la sala aplaudió la actuación de toda la compañía integrada por un conjunto muy homogéneo en el que destacan la primera vedette Mari Begoña con su peculiar estilo y buen timbre de voz; el primer actor Alfonso del Real, graciosísimo siempre; Amelia Aparicio, vedette escultural; Conchita Caballer, buena cantante; Lolita Cristóbal, bonita y simpática; Manuel Otero, galán cantante; y Blas Almenara, tenor cómico. El conjunto de vicetiples muy disciplinado.—R.

TRIBUNALES

En los señalamientos correspondientes al día de ayer, se omitió el siguiente:

Sumario número 8 del año 1950. Juzgado de Zamora. Delito, hurto. Procesada Antonia Espeñanza de la Iglesia. Defensor, señor Rodríguez Lorenzo. Testigos, 2.

SEÑALAMIENTOS PARA HOY

Sumario número 600 del año 1947. Juzgado de Puebla. Delito, desobediencia. Procesado, Gregorio San Urbano. Acusación privada, señor Leániz. Defensor, señor Combarros. Testigos, 10.

Sumario número 35 del año 1947. Juzgado de Toro. Delito, homicidio. Procesada, María Calvo Sobrino. Defensor, señor Berrocoso. Testigos, 6.

Sumario número 539 del año 1950. Juzgado de Bermillo. Delito, coacción. Procesado, Tomás Sánchez Tamame. Defensor, señor Santiago. Testigos, 7. Peritos, 2.

Las quinielas

MADRID, 4.—Resultado definitivo del escrutinio de las Apuestas Deportivas correspondientes a la 30 jornada de Liga, del día 22 de abril de 1951.

69 máximos acertantes de 12 resultados a 7.740,35 pesetas; 1.492 más aproximados de 11 resultados a 357 pesetas cada uno.

IMPERIO Boletín de suscripción

Domicilio en _____ con _____ se suscribe a IMPERIO por _____ trimestre, semestre, año prorrogable (1). _____ a _____ de 19____ (FIRMA). (1) Táchese lo que no convenga. PRECIO: Trimestre, 42 pesetas; Semestre, 84; Año, 168. Envíese este boletín en sobre abierto a IMPERIO, y franqueado con un sello de 5 céntimos. Avenida de José Antonio, 7 - Zamora.

Table with 2 columns: Parroquia and Amount. Includes: PARROQUIA DE S. LAZARO, Iglesia parroquial, Espiritu Santo, Total parroquia de San Lazaro, RESUMEN, Parroquia de S. Torcuato, 8.660,25; Parroquia de S. Vicente, 7.055,00; Parroquia de S. Juan, 6.131,15; Parroquia de S. Ildefonso, 1.606,75; Parroquia de Sta. María de la Horta, 1.287,65; Parroquia de S. Lázaro, 705,50; Parroquia de S. Frontis, 258,10; Total colecta en las iglesias, 25.704,40.

Reunión del Consejo Provincial de la Falange

En la tarde de ayer se reunió en la Jefatura el Consejo provincial de la Falange, presidido por el jefe provincial, camarada Alfín Delgado. Leída y aprobada el acta de la sesión anterior, se dió cuenta al Consejo de una circular de Secretaría General prohibiendo en la Falange la celebración de actos de homenaje y otros de tipo análogo, salvo aquellos para los que sea concedida autorización especial. Asimismo se leyó un escrito de la Delegación Nacional de Provincias sobre los actos a celebrar con motivo del próximo 18 de julio. Después de informar diversos delegados sobre sus Servicios respectivos, el jefe provincial dió cuenta de las gestiones que él y el consejero provincial y presidente de la Exema. Diputación, don Prudencio Rodríguez Chamorro, a quienes acompañó el subsecretario de Trabajo, camarada Carlos Pinilla, han realizado recientemente en el Ministerio de Obras Públicas, con resultado plenamente satisfactorio, en orden a la financiación en la cuantía solicitada del plan extraordinario de construcción de caminos en la provincia. Finalmente, el capellán provincial rezó un Padrenuestro por los Caídos.

Los Deportes

El Madrid dió la campanada AL ELIMINAR AL VALENCIA POR ESTREPITOSO TANTEO

ELIMINATORIAS DE COFA At. Bilbao, 5; Español, 1 (7-5). Valencia, 1; Madrid, 5 (3-3). At. Madrid, 4; Valladolid, 0 (7-4). Santander, 2; Coruña, 0 (2-1). Barcelona, 3; Sevilla, 0 (5-1). Celta, 1; R. Sociedad, 1 (2-5). PARA EL DOMINGO At. Bilbao-Gijón; At. Tetuán-Barcelona. At. Madrid-R. Madrid. R. Sociedad-R. Santander.

La gran campanada ha correspondido en esta ocasión al Real Madrid, equipo que iba a Mallorca en plan de víctima para, cuando nadie lo esperaba, vencer rotundamente y brillantemente al Valencia por 5-1. El once bilbaino, como de costumbre, se aseguró la eliminación en unos pocos minutos, dejando al Español en la cuneta al arrancar el segundo tiempo. Por su parte, el Real Santander triunfó con muchos apuros, ya que necesitó de la prórroga para desempatar con el Coruña. En Las Corts, el Barcelona dió un curso de buen fútbol aunque el tanteo no haya sido exagerado. Y el Sevilla se despidió del Torneo Gallegos y donostiarra lucharon con niveladas fuerzas y el encuentro acabó en tablas. Pese a sus buenos deseos, el Valladolid no pudo hacer nada en el Metropolitano donde sucumbió ante el equipo de Herrera.

BERNABE PREMIADO

Ha sido el jugador más destacado del Real Murcia

Ni el entrenador Taloli, ni Aretio, ni a mí, nos ocurrió nada. Nos dice nuestro paisano Bernabé con motivo de su reciente estancia entre nosotros al informarnos amplia y detalladamente del accidente que hacia pocos días había sufrido el Murcia apenas salir de Ponferrada de su viaje de regreso de La Coruña, cerca ya del Manzanal, donde precisamente nosotros y toda la expedición rojiblanca y acompañantes las pasamos "negras" el pasado febrero al pasar por dos veces por ese interminable trozo de nevada carretera de cerradas curvas y acuosadas pendientes de la provincia de León, con motivo del desplazamiento del Atlético a El Ferrol del Caudillo. El Murcia recibió su mayor "paliza". El coche cayó al vacío desde una altura superior a diez metros, y "aplastó" al equipo. El portero Martí, presentaba un aspecto lamentable, y el medio Blanco, y el francés Raphy y Juanete, y los defensas Matéu y Salas. A los seis, los sacamos sin conocimiento de entre los asientos del coche cubiertos de sangre. Durante unos minutos, reinó una confusión terrible. No quiero recordarlo... Habemos entonces de otra cosa, Bernabé. Por ejemplo?

nas de los fieles, nota simpaticísima que movió a más de uno a ser generoso con la obra del Seminario. Damos a continuación lo recaudado en cada una de las iglesias de nuestra capital, que da un total superior al del año anterior.

Colecta en la iglesias de la capital

Table with 2 columns: Parroquia and Amount. Includes: PARROQUIA DE S. TORCUATO, Iglesia parroquial, 4.400,00; P. P. Misioneros del I. C. M., 2.700,00; Ntra. Sra. de Lourdes, 575,25; Divina Pastora, 380,00; Colegio del S. Corazón (Amor de Dios), 605,00; Total parroquia de San Torcuato, 8.660,25; PARROQUIA DE S. VICENTE, Iglesia parroquial, 5.129,45; Iglesia de San Andrés, 1.609,40; Santiago del Burgo, 316,15; Total parroquia de San Vicente, 7.055,00; PARROQUIA DE S. JUAN, Iglesia parroquial, 5.167,00; Hospital provincial, 324,10; Concepción, 640,05; Total parroquia de San Juan, 6.131,15; PARROQUIA DE S. ILDEFONSO, Iglesia parroquial, 455,30; S. I. Catedral, 329,30; S. Ntra. Sra. del Pilar, 442,75; Ntra. Sra. del Tránsito, 112,65; La Magdalena, 169,80; Concepcionistas, 39,85; Santa Marina, 23,00; S. Claudio de Olivares, 34,10; Total parroquia de San Ildefonso, 1.606,75; PARROQUIA DE NTRA. SRA. DE LA HORTA, Iglesia parroquial, 505,65; Ntra. Sra. de la Peña de Francia, 782,00; Total parroquia de la Horta, 1.287,65; PARROQUIA DE S. FRONTIS, Iglesia parroquial, 150,85; Cabañales, 98,25; Total parroquia de San Frontis, 258,10.

El día de la Ascensión en Zamora

La festividad de la Ascensión del Señor se conmemoró en Zamora con gran solemnidad, sin que el desahucio del tiempo lograra deslucir los numerosos actos religiosos celebrados.

La intensa campaña de pro-Seminario durante los días anteriores, culminó el jueves en el más unánime homenaje de adhesión y cariño hacia el Centro de formación sacerdotal de toda la diócesis zamorana y muy especialmente de los fieles de la capital que asistieron en elevado número a todos los cultos y contribuyeron con esplendor a la colecta pro-Seminario.

Comunion

La nota de simpatía y color la pusieron los millares de niños y niñas que el jueves se acercaron, por primera vez, a la Mesa Eucarística. En varias parroquias se celebró la Primera Comunion viéndose la Misa Mayor muy concurrida de fieles. Después, mañana y tarde, las calles se poblaron de pequeños que, luciendo sus nuevas galas y acompañados de sus padres y familiares, recorrieron la ciudad visitando amigos y recibiendo felicitaciones y obsequios.

La Santa Cruz

Coincidió en este día la tradicional festividad de la Invencción de la Santa Cruz cuya celebración corre a cargo de la cofradía de la Vera Cruz. A las nueve de la mañana salió de la iglesia de San Juan la procesión, precedida del "Barandales", y en la que formaban todos los cofrades portando las insignias de la Hermandad. Durante la misa, oficiada por el cura económico de la parroquia, don Ildefonso Gago, ocupó la Sagrada Cátedra el R.P. Agustín González, franciscano de la residencia de Zamora. Terminada la misa los cofrades adoraron el lignum Crucis. Fueron mayordomos, don Francisco Moyano y don Mariano Tomé.

La Peregrina

La Cofradía de la Peregrina celebró, también el jueves, su fiesta titular. A las once tuvo lugar una misa en la iglesia de San Antolín, oficiada por el cura párroco de San Vicente, don Gregorio González, en la que ocupó la Cátedra del Espíritu Santo el R.P. Jaime Alonso, superior de los Franciscanos. Terminada la misa se expuso S.D.M. que permaneció patente a la adoración de los fieles hasta las seis de la tarde, hora en la que se celebró una hora Santa terminando con la Reserva. A continuación salió la procesión con las imágenes de San José y de la Peregrina. Los mayordomos de este año fueron don Julio Antonio Mostajo y don Manuel Gago.

Adoración de la Cruz de Carne

En la Catedral se celebraron misas en el Altar de la Cruz de Carne, todas las cuales se vieron muy concurridas. Por la tarde, se dió a adorar la Bendita Cruz.

En San Frontis

La Parroquia de San Frontis, celebró, asimismo, la festividad de la Santa Cruz titular de la Cofradía del Señor y de la Santa Cruz, radicada en aquella parroquia. A las ocho y media de la mañana salió la procesión de rogativa, con las imágenes de Jesús Nazareno y la Santa Cruz. Seguidamente se celebró la misa oficiada por don Antonio Caveno, en la cual hicieron la primera Comunion los niños y niñas de la parroquia.

Iglesia del C. de María

Hoy comienza en esta Iglesia del C. de María, la solemnidad de la Virgen de Fátima. Con los siguientes cultos: Mañana.—A las nueve, misa solemnizada, ejercicio y comunión. Tarde.—A las ocho, exposición, recario, sermón y ejercicio de la novena. La predicación de la novena está a cargo del R. P. Félix Vaqueiro C.M. F.